
From: Catarina P. Morgado  

Sent: segunda-feira, 22 de Junho de 2009 17:59 

To: '…………….@digitalbrain.pt' 
Subject: FW: Pedido de esclarecimentos 
  
Boa tarde, 
  
Na sequência dos esclarecimentos solicitados, dá-se por este meio conhecimento das 
respectivas respostas, a saber: 
  
 - O erro amostral máximo admissível de 3%, refere-se à amostra total ou à desagregação por 
algum tipo de segmento (ex. por NUTS II)? 
RESPOSTA: O erro amostral deverá ser referente a cada uma das e.iniciativas (e.escola, 
e.oportunidades e e.professor), não sendo referente a cada NUTS II. 
  
- A ANACOM fornece a base de dados com os contactos da população aderente e não aderente 
de cada um dos programas? 
RESPOSTA: a ANACOM não disponibiliza os contactos. Deverá ser a entidade, à qual for 
adjudicado o estudo, a obter a base de dados com os contactos da população alvo.  
  
Cumprimentos, 
Catarina Morgado 
 


